Rozšíření  MA1 pro biochemiky.
Nevlastní  integrál Riemannův, resp. Newtonův .


        1. Dané integrály buď vypočítejte nebo aspoň rozhodněte, zda dané integrály konvergují nebo divergují : 
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2. Ukažte, že platí:

   (i)    Je-li  
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  diverguje.
   (ii)   Jsou-li  
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  konverguje právě když konverguje i integrál  
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  3.  Aplikace nevlastního integrálu:
   a)    Spočítejte objem „nekonečného“ trychtýře, vzniklého rotací grafu funkce 
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   b)    Vyšetřete  užitím integrálního kriteria konvergenci řad :  
                a)    
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